



Republika Hrvatska
Istarska županija
Grad Labin
Sportska zajednica Grada Labina

Predmet: Izvještaj o radu Sportske zajednice Grada Labina za 2017. godinu

U 2017. godini održano je 7 redovnih i 2 radne sjednice Izvršnog odbora, te više neslužbenih sastanaka i dogovora. Održane su i dvije redovne Skupštine. Prva u mjesecu siječnju, a druga u prosincu na kojoj se donio okvirni Financijski plan za 2018.

U 2017. godini Sportska zajednica nastavila je po svom planu i programu rada. Kontinuirano je praćen rad svih udruga, izvještaji o radu slani su uglavnom na vrijeme, osim nekih udruga kojima su kao rezultat neaktivnosti u tom pogledu kasnile dotacije od strane Zajednice. U 2017. isplaćene su sve redovne dotacije udrugama.

U 2017. rebalansom proračuna Grada Labina nisu smanjena izdvajanja za sport, nego su i povećana zbog većih troškova prijevoza koji su rezultat aktivnosti udruga, tako da je financijski plan ispunjen u potpunosti, onako kako je to bilo predviđeno. Zajednica je lani uspjela pribaviti i dodatnih sredstava i to od donacija i sponzorstva za Olimpijadu OŠ: ITV Murexin 5.000 kn, Sportska zajednice Istarske županije 2.000 kn, Valamar d.o.o. - 5.000,00 kn, HOO – 16.000,00 kn, donacije od Općina Labinštine 22.500 kn, te preko 25.000 kn vrijednosti u uslugama i nenovčanim donacijama od raznih privrednih subjekata. Sve ove donacije odnose se na Olimpijadu Osnovnih škola, koja je prošle godine održana po jubilarni deseti put, kao i uvijek sa velikim uspjehom.

Prošle godine nastavili smo pratiti udruge u pokrivanju hladnog pogona, kroz stvari kao što su Prijevoz sportaša, Liječnički pregledi, Korištenje sportskih objekata, Školovanje stručnih kadrova, te Sufinanciranje rada stručnih kadrova sa mlađim uzrastima. Kad smo krenuli sa tim programom, 2012., u prvoj godini sufinancirano je 22 licencirana trenera, dok je u 2018. taj broj narastao na čak 37 i sada se možemo pohvaliti da u svim sportovima prve i druge skupine imamo licencirane trenere, koji prema Zakonu o sportu mogu raditi kao stručni kadrovi.

Već dvije godine vodi se i besplatno računovodstvo za sve udruge koje se vrši kroz Labin 2000, što puno olakšava rad udruga i poslovanje u skladu sa zakonima. Franka koja to vodi je pravi stručnjak za računovodstvo udruga i garancija da je sve usklađeno sa zakonom. Zajedničko računovodstvo je pozitivno i radi lakše kontrole trošenja javnih sredstava i funkcioniranja udruga, a naravno i smanjenja njihovih troškova.

Kroz te stavke zaokružena je intencija Sportske zajednice da se sredstva za sport troše namjenski i da se udrugama preko Zajednice osiguraju osnovni uvjeti rada, tj. hladni pogoni. Kroz redovne dotacije udrugama sufinanciraju se i ostali troškovi, kao što su troškovi organizacije domaćih utakmica i natjecanja, prehrane na gostovanjima, kotizacije za saveze i natjecanja, naknade stručnim kadrovima, troškovi administracije i sl.

Prijevoz sportaša do svibnja obavljala je tvrtka Brioni, a nakon toga tvrtka Autotrans koja je poslala najbolju ponudu na Javnoj nabavi za prijevoz, te stvarno možemo reći da imamo odlične cijene.



Već dvije godine Sportska zajednica ima pod sobom i sufinanciranje sportskih manifestacija i turnira od posebne važnosti za Grad Labin. Raspisuje se javni poziv, na koji udruge prijavljuju svoje manifestacije. U 2017. sufinancirano je 26 različitih manifestacija, među kojima su najznačajnije Kvarnerska rivijera, Regata Labinske republike, 100 milja Istre i Atletska utrka Grada Labina, a lani se na našem području održalo i Prvenstvo Hrvatske u jedrenju do 12 godina, u organizaciji JK „Kvarner“

U 2017. po jubilarni deseti put organizirana je Olimpijada Osnovnih škola Labinštine kojoj je osnovni cilj upravo usmjeravanje djece prema sportu i sportskom načinu razmišljanja, a nakon deset godina možemo reći da je ovo naš najveći projekt i nešto u čemu smo jedinstveni u cijeloj državi. S ponosom možemo istaknuti da je Olimpijadu otvorila Državna tajnica za sport i najbolja hrvatska sportašica svih vremena Janica Kostelić, kojoj je ovo bio i prvi službeni posjet Istarskoj županiji. To što je otvorenje održano u netom otvorenoj obnovljenoj dvorani, samo je sve skupa učinilo nezaboravnim.

Olimpijada se održala krajem listopada i početkom studenog i trajala je skoro tri tjedna. Učenici starijih razreda natjecali su se u 6 sportova (mali nogomet M, rukomet M i Ž, košarka M, odbojka M i Ž, stolni tenis M i Ž i atletika M i Ž u 5 disciplina: 60 m, 1000 m, bacanje loptice, štafeta 4 X 100 m i skok u dalj) dok je za mlađe razrede organizirano natjecanje u atletici. Nastupilo je preko 400 djece.

U svakoj disciplini najboljima su podjeljene medalje, a svaki sudionik dobio je majicu u boji svoje škole. Olimpijadu su sufinancirale Općine Labinštine i Grad Labin, a dodatna sredstva kao i materijalna dobra dobavljena su od sponzora i donatora. Valamar d.o.o. donirao je 5.000,00 kn, „ITV Murexin“ platio je dio majica u vrijednosti 5.000,00 kn, HOO je donirao čak 16.000,00 kn, SZIŽ sufinancirala je odličja, „Autotrans“ je besplatno prevezio djecu iz okolnih općina, Pizzeria Napoli osigurala je oko 800 marenda za sve natjecatelje tijekom Olimpijade, a Jamnica i Jedinstvo d.o.o donirali su velike količine napitaka za natjecatelje i suce.

Važno je napomenuti da smo od preostalih sredstava od organizacije Olimpijade u iznosu preko 18.000,00 kn, kupili sportsku opremu za sve škole sudionice Olimpijade - lopte za razne sportove, dresove-markere, mreže za nogomet i košarku, košarkašku tablu, strunjače, karike, ljestve, opremu za badminton i stolni tenis...itd. Njima je to itekako dobro došlo za održavanje nastave tjelesnog odgoja jer se za sport u školama uglavnom odvajaju nedostatna sredstva.

Također, u organizaciji Sportske zajednice, a pod pokroviteljstvom HOO-a i SZIŽ-a, ponovno se održao i tradicionalni Olimpijski festival dječjih vrtića, gdje i oni najmlađi mogu pokazati svoj afinitet prema sportu.

Kako bi se i naši najstariji sugrađani malo provešeli i natjecali, Zajednica je u suradnji sa projektom Labin Zdravi grad i Centrom 65+, organizirala i 5. Olimpijadu za starije osobe, koja je također postala tradicionalna.

Posebno poglavlje u izvještaju o radu zaslužuje sportska infrastruktura. Nakon prošle godine i uređenja atletske staze i ostalih dijelova gradskog stadiona, ove godine ostvaren je dugogodišnji san svih sportaša, otvoren je Sportski centar Franko Mileta. Najprije je u mjesecu svibnju otvorena mala dvorana, da bi velikim zalaganjem svih izvođača i gradskih struktura za 5 mjeseci bila otvorena i naša stara dvorana, koja je obnovom postala najljepša mala dvorana u ovom dijelu zemlje, a vjerojatno i šire. Osim dvije dvorane, u sklopu centra je i mala fitness dvorana, zatim teretana, caffe bar, centar za fizioterapiju, a uskoro će se otvoriti i trgovina sportskom opremom. Obje dvorane potpuno su opremljene novom opremom, kako za sportaše, tako i za učenike srednje škole i nastavu tjelesnog odgoja. Jako je pohvalno da je na obnovu stare dvorane i izgradnju svih novih objekata, u usporedbi sa ostalim sličnim projektima u Istri, utrošeno puno manje sredstava. Velika dvorana opremljena je i za



održavanje većih manifestacija ne samo sportskih, tako da je uloženo i u akustiku i video opremu, kako bi centar mogao ostvarivati i značajne prihode. Velike pohvale i zahvale od strane Sportske zajednice upućujemo Gradu Labinu, gradskim strukturama i poduzećima na odlično odrađenom projektu, a posebno se zahvaljujemo Daliboru Zupičiću direktoru Labin 2000, koji je bio voditelj radova od samog početka i koji je velike napore uložio kako bi sve bilo gotovo na vrijeme i na zadovoljavajući način.

Naravno da otvorenjem sportskog centra nismo završili što se tiče sportske infrastrukture. Velike potrebe i dalje ostaju pomoćno nogometno igralište i boćarska dvorana. Ove godine planira se natkrivanje boćališta na Šćirima, te izrada projekta druge faze sanacije gradskog stadiona, kao i projekta Sportskog centra Vinež koji bi se mogao kandidirati prema fondovima, a za što je već napravljeno idejno rješenje.

Nogomet je najmasovniji sport i prijeko im je potreban teren sa umjetnom travom kojeg se može koristiti po svim vremenskim uvjetima, dok boćanje trenutno bilježi jako dobre sportske rezultate, rade i s mladima, a igraju samo na vanjskim terenima što uskoro neće moći u 1. HŽBL i 3. seniorskoj ligi jer se uvjeti postrožuju.

Pošto su ostale stvari u Zajednici uglavnom posložene, sve snage u bliskoj budućnosti usmjeriti će se na spomenuto poboljšanje infrastrukture, a o dinamici rješavanja tog problema brine se radna skupina koju čine predstavnici najvećih klubova, Sportske zajednice, Županije i Grada Labina.

Moramo se pred kraj izvještaja osvrnuti i na sportske uspjehe u protekloj godini. U 2017. dobili smo državne prvake u atletici, kickboxingu, judu srebrne i brončane medalje sa prvenstava Hrvatske u kickboxingu, atletici, judu, te puno medalja sa županijskih prvenstava i raznih drugih ekipnih i pojedinačnih natjecanja, a imali smo i nastupa za reprezentaciju u atletici, kickboxingu, boćanju, rukometu. Moramo spomenuti i državnu medalju u novoj atletskoj disciplini trailu, a uspjeh koji posebno valja izdvojiti je osvajanje prvog ekipnog naslova prvaka Hrvatske jednog labinskog kluba, a to je ženska ekipa BK „Labin“, koje su nastupile i u Europskoj Ligi prvakinja, a njihov par Nives Jelovica i Tanja Grubiša u dresu reprezentacije postale su i europske prvakinja u parovima, naravno pod vodstvom našeg izbornika Romana Grižančića.

Ekipni sportovi trenutno doživljavaju renesansu. U prošloj sezoni rukometašice su osvojile 5. mjesto u 2. HRL zapad, dok su rukometaši osvojili 4. mjesto u 1. HRL jug. Nogometaši „Rudara“ za korak su ostali kratki u pohodu na naslov prvaka 4. HNL, ali su drugim mjestom uspjeli osigurati plasman u viši rang, 3. HNL zapad.

Tenisači Rapca osigurali su još jednom opstanak u najvišem državnom rangu, a isto je uspjelo malonogometašima MNK Albona-Potpican '98“.

U novoj sezoni rezultati u ekipnim sportovima su također odlični: Rukometašice su drugoplasirane u 2. HRL zapad, a rukometaši kao neporaženi drže 1. mjesto u 1. HRL jug sa dobrim izgledima za napad na naslov prvaka i plasman u Premijer ligu. Šlag na odličnu godinu došao je na samom kraju kad su osvojili županijski kup i plasirali se u završnicu Kupa Hrvatske. Boćarice su na samom vrhu i glavne su kandidatkinje za još jedan naslov prvaka Hrvatske, a košarkaši KK „Rudar“ prvi su na tablici A“ HKL zapad, sa 9 pobjeda iz isto toliko utakmica. Klubovi i dalje odlično rade s mladima, što dokazuje konstantan veći broj selekcija i mladih sportaša. Poboljšanje uvjeta u infrastrukturi dati će nam u tom pogledu još veći zamah. Što više mladih u sportu mora nam ostati glavni cilj i motivacija.

 //Danluka Miletić

Predsjednik Sportske zajednice Grada Labina

